
EILANDSRAAD VAN ARUBA 
NOTULEN L98L No, 14 

NOTULEN 
van de openbare vergadering van de Milandsraad 
op maandag 31 augustus 1981 des middags om 2,15 1) 

mtr neat een eg ee 

BEHANDELDE ONDERWERPEN 2 

le Goedkeuring van de notulen van de openbare vergadering vans 
5 april 19803 
10 september 1980, 

2e Ingekomen stukken: 
a, Brief van de Minister van Staatkundige Structuur Rilanden dd, 21 mei 

1981 houdende aanbieding van voorgestelde wijzigingen ces aanvulline 
op het conceptedecentralisatieplan alsmede van het verslag van het In 
tersilandetdjk Topovankeg, gehouden on 27 An 29 Januari L9BL op Bonaire 

be. Telex van de Minister van Staatkundige Structuur Rilanden dd, 4 juni 
1981 houdende mededeling van hot besluit de tweede zitting van de 
Ronde Tafel Conferentie te doen plaatsvinden van 7 t/m 12 september 
1981 te Sint Maarven, 

o. Telex van de Minister van Staatkundige Structuur Eilanden dd. 5 juni 
1981 houdende aanvulling van de Bovenvermelde telex van Á. juni 1981, 

de Brief van de Aruba Secretaries Association dd, 8 juni 1981 inzvake de 
samenstelling van het bestuur gedurende het boekjaar 1981/1982, 

e. Bconotities van juli 1981 no. 2 

f. Telegzam van de Minister President dd, 2 juli 1981 houdende geluk= 
wensen Ì„Veïe de herdenking van het S0mjarig bestaan van het Aru=: 
baanse Parlemente 

8e Telex van de Staten van de Nederlandse Antillen dd, 3 juli 1981 
houdende gelukwensen ter gelegenheid 30=jarig bestaan van het wete 
gevende orgaane 

he Afschrift van een brief van Juan Garcia aan Minister Je, van der Kuyp 
dd, 5 juli 1981 inzake de beperking van de vluchten van Hastern Air 
Lines, 

ie, Telex van de Eilandsraad van het Bilandgebied Curacao dd. 6 juli 
1981 houdende mededeling van een aan de Rijksministerraad verzonden 
protest tegen gepubliceerde uitlatingen van Minister A.J.P.MeMe v/a 
Stee, 

je Brief van de Arubaanse Voetbal Bond dd, 22 juli 1981 inzake de wed 
strijden voor de wisselbeker “Parlamento di Aruba'', 

ke Telex van het Lepartement Staatkundige Structuur Eilanden dd, 27 juli 
1981 houdende verzoek namen van de delegdtieleden op te &even voor de 
van 12 t/m 14 augustus 1981 op Aruba te houden Intereilandelijk Top= 
overleg. . 
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l. Afschrift van de brief (ingekomen 3 augustus 1981) van bewoners van 
volkswoningen te Rooi Congo aan het Bestuurscollege houdende protest 

tegen de huurverhoging. 

n, Brief van de Direkteur van het Departement Staatkundige Structuur 

Bilanden dd, 3 augustus 1981 houdende aanbieding van het vastgestel= 

de decentralisatieplane 

8 (Agà Oe 9388) 

ne Afschrift van een door Ge, Croes namens M,B,P, aan Minister A,A, van 

der Stee verzonden telex houdende protest tegen mogelijke uitstel van 

de tweede zitting van de Ronde Tafel Conferentie, 

o. Telex van de Minister President dd. 12 augustus 1981 houdende medede 

ling van de concept=agenda voor de tweede zitting van de Ronde Tafel 

Conferentie met verzoek aan de Raad zijn standpunt terzake kenbaar te 

maken 

pe Telex van de Minister President dd, 12 augustus 1981 houdende medede 

ling van de telex van de Minister voor Nederlands Antilliaanse Zaken 

dd, 1l augustus 1981 inzake een voorstel tot wijziging van de plaats 

van de tweede zitting van de Ronde Tafel Oonforontie, 

de Brief van de fraktioleiders van de politieke partijen verbegenwoordigd 

in de Eilandsraad van Aruba dd, 14 augustus 1981 aan de Gezaghebher 

houdende hun reactie op voormelde telex van de Minister voor Nedera 

lands Antilliaanse Zaken van 1l augustus 1981, 

re Afschrift van de telex van de Voorzitter van de Bilandsraad dd, 14 

augustus 1981 aan de Minister President houdende mededeliig van de 

reactie van de fraktieleiders voormoend, 

5, Het sociaal beleid van het Bestuurscollege. 1) 

1) Deze vergadering werd ingevolge artikel 28 van de Eilandenregeling 

Nederlandse Antillen aangevrafgd door de raadsledens 

Be Nisbet, Ve Kock, De Trompe 

VOORZITTER: Te ai ‘Pieetoen Gezaghebber van het Bilandgebied Arubae 

SEKRETARISs Ae J, Booi, Sekretaris van het Eilandgebied Aruba. 

AANWEZIG Oe DE LEDEN: Je Fe Barefio, Ce Be Boekhoudt, Fe He Croes, Je He Áe 

Bman, Je Tank, Pe. Pa Kellys De Ie Leo, Re Maduro, Ce Ae Marquez, Be Je Mo 
Nisbet, Ne “oe Oduber, Fe, Be Ae de Palm, Je Ce Rasmijn, De Tromp, He Tromp, He 

Je Vos, alsmede gedeputeerden Ee Me de Kort en Re Re Zaandame 

AFWEZIG ZIJN DE LEDEN: He. Angela, Me Ie Bislip, Ve Kock, Re Lopezelenriquez, 

alsmede gedeputeerde Fe Fe Be Flanmgine ‚ 

De vergadering wordt om 14,25 door de Voorzitter geopende 

DE VOORZITTER: Mí ta habri e reunion aki y mi ta pidi atencion pa nos Himno di 

Aruba. 
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Hierna wordt het “Aruba dushi tera'! gespeeld, 

DE VOORZITTER: Nos ta pasa pa e promer punto di agenda 3 
1, Goedkeuring van de notulen van de openbare assaease 

DE HEER J.H, EMAN: Punto di orden, Sefior Presidente, Awor ey Sefor Presidente 
a schors atrobe un reunion di cual emi, como miembro di Raad, ta un di e fire 
mantenan di e peticion pa tene e reunion eYe Ami como miembro dì Raad ta esun 
eu dia 17 di maart, ora cu e reunion aki a worde posponf a haci un apelacion 
ariba Sefior Presidente pa haci un estudio di Algmene en Juridische Zaken ari= 
ba e eventual incompatibilidad di un di nos miembrionan di Raad, y a resultá 
di rapport cu a drenta dia 17 di maart na Bestuurskantoor, eu esaki ta e caso 
Nos tur sa cu Eilandenregeling ta obligá e ora pa notificá e miembro aki pa 
houwe op di ta miembro, 
Kiko a sosodé awor aki? Seis luna largo ni e miembro a haya un carta cue la 
houwe op di ta Raadslid, ni e reunion aki a worde yamfe 
Avor aki un derecho fundamental dimi, como Parlamento, ta worde kibrá door di, 
Sefior Presidente, 
Seftor Presidente, ta schors e reunion ey atrobe y bay over na trata un rouw 
nion cu a worde yam door di un otro grupo di miembronan di Parlamentoe 
Mi ta kere akinan nos ta scheppe un precedente sumamente peligroso y cu nos 
ta bay over na un sistema di willekeur cu segun Sefior Presidente ta diciaf y 
ta desed pa tene reunione 
Nos ta kerea Locual a sosodé ta sumamente importante pa nos comunidad, como 
loke cu a pasa cu e miembro di Raad tabata e topico di e reunion, Awor aki nos 
ta bay over na trata un set di ingekomen stukken y un otro reunion cu a worde 
yam pa otro Parlamontarionan, Mi ta protest fuertemente contra esaki y 
ainda mi ta haei un apelacion na Sefior Presidente, pa schors e reunion aki anm 
to habri back e reunion cu a keda geschors 6 luna pasá, pa asina e sistema bay 
correcto y manera debe ser. 

DE HEER HeJe VOSt Sefior Presidente, nos por a haya sa di bo pa cuanto tempo 
e remion a worde geschors? Bsun cu a worde geschors poco rato pasí, pa asim 
na ey nos coordiná nos planning di yamamento di reunion sino nos no sa ki 
elase di topico nos mester vama cierto dia pa motibo cu nos ta keda cu esaki 
pendiente y podiser ora cu nos yama un esaki ta bolbe bind ter sprake y nos 
no ta haya contesta ariba e preguntanan hacf. 

Di VOORZITLERs Aansluitend ariba final di esaki mi ta reanudá e otro reunione lers siem DE a ME Gd TE TEN À 

Mi mester reanudés 

DE HEER JeloAe HUAN3 Seflor Presidente mes no tin un opinion cue ta inco= 
recto? Pasobra e mesun rewmion cu tin e mesun agenda punt tin 6 luaa bieuw 
caba y ave cu a worde yam pa reanudé awor Sefior Presidente ta bay tene un. 
reunion sí ariba e topico aki cu a worde yamf siman pasde Ademas esun ey (en 
sun promer) a worde yamá door di mas miembro di Parlamento y esaki a worde 
yamá solamente door di 3 miembro di Parlamentoe 
Sefor Presidente mes no ta haya ta inhusto y cu esaki no ta un mancho manera 
debe sere 

DE VOORZITTER: Sefior Eman, pa mi topico ta primordiaal y asina ta cu nos ta 
sigui cu e reunion cu nos ta habriendo awor aki. 
Sefior Vose 
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D5 HEER BeJe VOSs Sefior Presidente, lamentablemente den esakí mi no por ta di am 
cuerdo cu Boe Mi kier a duna un splicacion un rato, pasobra etica ta axigf cu ora 
un fraccion yama reunion bo tin di laga e fraccion ey hiba palabra prormter, Miene 
tras eu ora cu tur di fraceion di oposicton pidí e reunion e ora ey nos vur por 
coordiná e secuencia di e oradornan, pues pa nos esaki no ta e mesun cos, 

DE VOORZITTER: Sefior Vos mi ta completamente di acuerdo cu bo, pero ta duel ai di 
isabo cu pa x motibo pasobra e decision a cay cu nos ta bay reenudá e reunion ey 

Mientras cu decision a cay pa bay reanudá e reunion ayé, a dreenta e peticion pa 
tene e reunion aki, Kiko bo kier mi haci? 

DE HEER G,F, CROESs Sefior Presidente, mi ta kere cu tin miembro di Raad mescos cu 
Sefior Presidente mes tabata miembro di Raad, den pasado y esey mi ta kere cu e 
oustumber a pone kizas un regla cu no ta prescribf esta cu den pasado a sosodé cu 
ora bo ta trata peee U reunion suspendf tocante Onderwijsbeleid y mientras ou a 
drenta un otro peticion aden Onderwijsbeleid cu Voorzitter semper na principio di 
reunion ta leg e voor na Raad pa combiná esun cu ta andando y esun cu ta worde 
pidf, anto si acaso cu Raad ta beroep su mes ariba e hecho cu por tin otro mieme 
bronan kier belicht otro aspecto, anto mi ta corda Voorzitter ta bisa nans Wel pa 
kiko boso ta determiná eu e punto ta amplioe Pakiko nos ta bisa "Sociaal beleid 
met betrekking tot, pero aki ta "Sociaal boleid en general! tur dos ta identico 
y te hasta nos ta haya cu na e momento aki ou e sociaal beleid ta worde traté a 

reunion eu tabata pending a worde absorvá door di e reunion nobo aki eseseesecos 

B‚J. VOS: Punto di orden, Sefior Presidente, Mi kier a puntra Sefior Croes 
si e la cumpli e tempo ey cu e peticion di e Presidente, 

DE VOORZITTER: Sefior Vos, cualkier pregunta por worde hacf na mie 

DE HEER B‚J.ll, NISDEIs Sefior Presidente, pa e notulen lo ta bon pa accentuÄ cu 
ora ta ‘vrata un punto cu ta encerá maneho, cu maneho por encerá varios problema, 

Awor tabata tin un probleme, cu tabata pending pa 6 luna, Pa 6 luna largo Parlamen. 
to di Aruba no vor a discutf e punto ey pa motibo cu Sefior Presidente no a reanu= 
dá e reunion ey, Nos Êraceion a haya ta bon, pa argumentonan cu nos a discutf, pa 
yama un otro reunion, Awor nos no por yuda cu Sefior Presidente, a dieidf di pone 
uno pa 2tor y uno pa 2,15, Nos a haci uso di nos derecho y a proponé pa stel uit 

esun cu nos a pidi awor pa laga e reunion eu a cuminsá caba y ou tin un sprekers= 
Jijst ariba djele caba, laga esey sigui y pa schors esaki, 

Pero ta Sefior Presidente mes a para ariba cu esey no ta tuma lugar. 

DE HEER J,HeA, EMANs Un biaha mas mi ta encerá mi mes cu Sefior Croes cu en berdad. 
ora dos reunion worde yamá cu e mesun topico, cu e mesun punto di agenda, esun cu 
ta andando ta sigui y pa e otro ta worde proponf pa habri y sera, Esey ta exac bom 
mente loke nos ta proponiendoe 
E reunion cu Sefior Presidente a caba di schors ta un reunion cu a worde yamá door 
AL mas miembro, ya e la worde habrf, ya tin un sprekerslijst caba, den e reunion 
ey a worde haci un apelacion pa duna cierto adviesnan pa haya inzage di e rapport 

nan di accountant etc, 
Awor nos no por acceptá cu nos ta yega schors esey atrobe te proximo aviso, anto 
awor aki nos ta bay trata e otro reunion yemá door di otro miembronan di Eilandse 

raade 
P'esey nos ta persistf ariba e proposicion pa schors esun ou nos a caba di habri, 

anto yama atrobe esun cu ta pendiente ariba e topico aki caminda cu tur a originá 
anto di ey nos ta bay back na esun cu a worde yamá despues door di otro miembrom 
nan di Parlamontoe 
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DE VOORZITTER: Sefiores un momenticoe No tin problema pa haeí esaki, Nos ta 
caba punto 1, punto 11 mi ta bay schors e rounion, Mi ta bay reanudá esun di 
promer diarazon mainta Vor, y tur hende ta keda contentoe 

DE HEER G,F, CROESs Sefior Presidente, pero tin e posibilidad, cu nos por yega 
na un acuerdo pasobra mi ta kere cu nos tur ta hende grandi akiden, hendenan 
racional cu sa di distinguf pakiko nos no por haci trata "Het sociaal beleid 
van het Bestuurscollege", Esnan cu kier continud ariba dje, di acuerdo cu e 
reunion cu ya caba a worde suspendf, of esnan cu a trece e puntonan nobo, tur 
ta haya dos vuelta, E ora, comokiera eu e dos reunionnan aki tin e mesun titu- 
lo, laga nos combiná nan den un solo reunion. 

DE VOORZITTER: Esey no ta un problema mi ta bay trecé e ora pa diaranzon main= 
tae Mi ta schors esaki pa diaranzon mainta tor, pero despues cu mi caba di trata e ingekomen stukken, Mi ta cuminsí cu esun cu a worde mas pidf, EB ora mi ta tresé padilantí si Raad ta hìba di gusto pa combiná e puntonan pa traté den 
Ue 

DE HEER BJM, NISBET: Mi tabata kier un aclaracion di algoe Mi persona no ta contra schorsing di e reunion cu nos a pidi pa trata e reunion, pero ainda mi 
no por comprende si esun aki ta punto no. 3 pakziko no por habri e otro awor 
aki y sigui cuné. 

DE HEER G.F, CROES: Seïior Presidente, ya nos a riparf cu tin un concensus en= 
tre varios ficaccionnan den Eilandsraad, Pues manera Sefor Presidente a PLODOe né pa despues di agendapunt 2 schors e reunion, anto diaxanzon mainta ta bin e voorstel pa treee un combinacion y tur hende kier papia por papia, Esunnan cu 
kier sigui ariba un linea di e reunion anterior por, otronan ta papia dos vuel=- 
ta di acuerdo cu e aspectonan nobo cu nan kier trece padilanti, 

DE HEER HeJa VOSs Segun e sprekerslijst di e promer reunione 

DE HEER G.F, CROESs Don un proposieion pa ecombiná e dos reunionnan aki bo no por bisa sin mas segun e sprekerslijst di e promer reunion, Pasobra mi oroner 
pregunta va mi nomber ta aparecé ariba e sprekerslijst di e promer reunica? 
Si acaso cu mi no tabata presente den tal reunion eu mi no por a firma spzes 
kerslijst, awor aki nos ta yega na un acuerdo pa combiná e dos reunionnan aki 
y mi ta presente, mi mester tin e libertad pa papiaa 

DE VOORZITTER: Sigur, e sprekerslijst ta habrf, 4 hende tin pa hiba palabra. 

DE HEER JeHoAs WMANe Mi ta comprondé correctamente cu e reunion cu tabata 
geschors awor ta bey worde reanudá diaranzon mainta, Sefor Presidente ta bin 
eu un moeion pa laga e otro cay den dje teniendo e sprekerslijst manera e ta 
y teniendo henter e procedura di e reunion manera e Tae Masha dankie 

DE NEER BeJelle NISBEIs Sefior Presidente, djies pa tur hende no bruha, Mi ta 
bay di acuerdo cu e schorsing te diaranzon mainta, pero si acago cu Raad die 
eidf ou e dos reunionnan ey ta worde combind y nos fraccion ta haya necesa= 
rio pa bin ou un otro, nos ta yama un otro reunion back, 

DE VOORZITTERs Sefiores, nos ta bay over na punto no le Goedkeuring van de nom 
tulen van de openbare vergaderingen vans april 19808 10 september 1980, 
E notulennan ta keda aprobê, 
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Agendapunt 2, Ingekomenstukkens 
a, Brief van de Minister van Staatkundige Structuur Eilanden ded, 21 mei 

1981 houdende aanbieding van voorgestelde wijzigingen c.q, aanvullingen 
op het conceptm=descentralisatieplan alsmede van het verslaz van het Ine 
tereilandelijk Topoverles a 29 januarì 198 

b, Telex van de Minister van Staatkundige Structuur Eilanden ded, A juni 
1981 houdende mededeline van het besluit de tweede zitting van de Ronde 
Tafel Conferentie te doen plaatsvinden van 7 t/m 12 september 1981 te 
Sint Maarten. 

ce. Telex van de Minister van Staatkundige Structuur Tilanden dede 5 juni 
1981 houddende aanvulling van de boven vermelde telex van 4 Juni. 1981, 

Op voorstel van de Voorzitter worden de stukken vermeld onder a=b= en c ter ken= 
nisgeving aangenomen en van in handen van de Raadscommissie gesteld, 

ds Brief van de Aruba Secretaries Association ded, 8 juni 1981 inzake de 
ganenstelling van het bestuur gedurende het boekjaar 1981/ 1982, 

Op voorstel van de Voorzitter wordt deze brief ter kennisgeving aangenomene 

e. _ HEoonotities van juli 1981 no, 2, 
Op voorstel van de Voorzitter wordt deze ter inzage gesteld bij de Sekretarie 
voor de leden van de Raad, 

Ee Telegram van do Minister President ded. 2 Juli 1981 houdende gelukwen= 
sen Lev‚me de herdenking van het 20-jarige bestaan van het Arubaanse 
Parlement, 

Op voorstel van de Voorzitter wordt een telegram naar de Minister President gem 
stuurd om hem hiervoor te bedanken, 

Ee Telex van de Stassen van de Nederlandse Antillen ded, 5 juli 1981 hou EEDE VEE NE henna arten nnen nimeer wanshein sninamtet - dende gelukwensen ter gelemwenheid sOmjarige bestaan van het wetgevende 
Orgaan, 

Op voorstel van de Voorzitter wordt een telex naar de Staten gestuurd om te bem 
danken, 

he Afschrift van een brief van Juan Carcía aan Minister van der Kuvp dede pe Vegen ne mgr en mgee Een ann 

zin, van de vluchten van Faster Airlines. Zak 1921 inzake de bepezt 

de Lelex van de Bilandsraad van het Rilandgebied Curacao dede 6 iuli 1981 pag ne en vee Ea RDE EIS PRE RE DE Pr Ren apr. aen houdende mededeïinge van een aan de Ridlsministerraad verzonden protes: nn a VEE Kp hili n haesen er innn heer memmen anr mean tetek vrcinper aarden menten be hed rand empate tegen gepubliceerde uitlatingen ven Minister A.J.P.M.M, van der Stee, en EI VE IN LE, rn 

Je Brief van de Arubaanse Voethal Bond dede 22 Juli 1981 inzake de wede TECH men ann EN AE IEEE TEE ri 

strijden voor de wisselbeker “Parlamento di Acuba''. DSN AE: AAS er bgn enstnne nteans eatr mts. eteernesi eternet nmnden veter none! Ee nen Op voorstel van de Voorzitter worden de stukken hei en j ter kennis geving aan= 
genomen 

ke Telex van het Departement Staatkundige Structuur Eilanden dd, df Jed 
1981 houdende verzoek namen van de delegatieleden op te geven voor de 
van 12 T/m 14 augustus op Aruba te houden Intereilandelijk Topoverleg, 

Op voorstel. van de Voorzitter wordt deze telex ter kennisgeving in handen ge= 
steld van de Raadscommissie, 

Ls Afschrift van de brief (i stus 1981) van bewoners van 
volkswoning en te Rooi Congo aan het Bestuurscollege houdende protest 
tegen de huurverhoging, 
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Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk naar de Huishoudelijke vergadem 
ring toegevezone 

me Brief van de Direkteur van het Dep, artement Staatkundige Structuur 
Eilanden dd, 5 augustus 1981 houdende aanbieding van het vastgen 
stelde decentralisatieplan, (ac, noe 9580) 

ne Afschrift van een door CG. F, Croes namens M.E.P. aan Minister AA, 
v/d Stee verzonden telex houdende protest tegen de mogelijke uit 
stel van de tweede zitting van de Ronde Tafel Conferentie, 

. Zelex van de Minister President ded, 12 aueustus 1981 houdende mem 
dedeling van de concept=agenda voor de tweede zitting van de Ronde 
Tafel Conferentie met verzoek aan de Raad zijn standpunt terzake 
1 zenbaar te maken. 

Pe Telex van de Minister President ded, 12 augustus 1981 houdende mee 
dedeling van de telex van de Minister voor Nederlands Antilliaanse 

Zaken ded, Jl augustus 1981 inzake een voorstel tot wijziging van 
de plaats van de tweede zitting van de Ronde Tafel Conferenties 

de Brief van de fraktie leiders van de politieke partijen vertegen= 
woordigd in de Hilandsraad van Aruba dede 14. augustus 1981 aan de 

. Gezaghebber houdende hun reactie op voormelde telex van de Mini 

ster voor Nederlands Antilliaanse Zaken van 11 augustus 1981, 

Te Afschrift van de telex van de Voorzitter van de Eilandsraad dede ERNEST TS RE CES A EE EE zi 

14 augustus 1981 aan de Minister President houdende mededeling 
van an te ren vn neren pda: Ie a Sinn “none zer wnemen memmen enen nnn nemen nnen ed 

van de reactie van de fraktieleiders voornoemd. 
Op voorstel van de Voorzitter worden de stukken onderfd 19OePsd en r in handen 
gesteld van de Raadscommissie, 

Mi ta suspend4 e reunion aki te otro avisoe Y mi ta avis cu lo mi reanudá 
diaranzon dia 2 di september 1981 pa 9'or di mainta, e reunion yamá dia 17 
di maart 1981 cu a worde reanudáÁ awe dia 31 di augustus 1981 y cu a worde 
suspendf atrobee 

DE HEER G.F, CROESs 5eflor Presidente, mi kier sa cu awor ey tabatin mas o 
menos vn concensus (kizas no un concensus cu tur fraccion, pero si e frace 
eion mayoritario y algun fraceion di oposieion) eu diaraazon mainta nos por 
cuminsá pa asina yega na un proposiecion conhunto pa trata un solo punto di 
agenda ou ta encerá Loke cu nan kier a trece padilanti den reunion pasá y 
e reunion aki, pa asina nos por euminsá eu un schone lei, 

DE VOORZITTER: Exactamente esey tabata e idea, como cu mas hende a yamé 
pa incorporê, 

Awor mi ta reanudáÁ esun aya, mi ni por yama esaki directamente a la fecha 
y na e momento ey lo aí proponé pa encerá egsun di dos den esun di promer, 

DE HEER BeJelle NISBET:s Sefior Presidente, mi a bisa bon cla si despues ain= 
da. nos ta haya varios punto ariba terzeno social cu mester worde tratá, ta 
bin wm reunion dentro di un simane 

DE HEUR JeHeA, EMANs Sefior Presidente, un wega chikito ta worde hungá. 
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E oos aki ta principe, pasobra e reunion aki ta geschors 6 luna, Den 6 luna 
hopi cos a sosodé pero 6 luna pasá tabata tin un sprekerslijst caminda cu lie 
der di fraccion di MEP a schrijve in como number 2, Awor nos ta kere cu esey 
mester sigui di e forma ey y ningun momento e mester bira un concepto noboe 
Nos kier tende fracecion di MEP bay defendé un miembro di Raad y su maneho di 
e tempo ey, Y ptesey e asuntonan aki ta asina importante, P'esey nos no mester 
schors reunionnan pa 6 luna, pasobra e cosnan aki ta sosodé, Y pesey e asunto 
ta di principio, 

DE VOORZITTER: Mi ta sheors e reunion, 

De Voorzitter schorst do vergadering om 14.45. 
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De vergadering wordt door de nieuwe Voorzitter van de Wilandsraad, de heer 
P, Bislip op 6 juni 1983 om 14,40 uur hervat, 

DE VOORZITTER: E reunion publico suspendf dia 31 di augustus 1981 ta continua 
awe y e punta di agenda ta: Het sociaal beleid van het Bestuurscollege, 
Manera convenf ni tin deliberacion ni beraadslagirig mas riba e punto di agenda 
aki, Mi ta sera e reunion pidiendo atencion pa nos Himno, 

Hierna wordt het "Aruba Dushi Tera' gespeeld, 

De vergadering wordt door de Voorzitter op 6 juni 1983 om 14,45 uur gesloten, 

Aldus vastgesteld in de VerBeler ng Valneeretseaed sidi vsb ud Beek 

De Voorzitter, 

De Sekretaris, 
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